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Министарка рударства и енергетике 
Дубравка Ђедовић Хандановић 
потписала је почетком августа у 
Кладову, у име Владе Републике 
Србије, Меморандум о разумевању у 
вези са пројектом изградње гасног 
интерконектора са министром енергетике 
Румуније Себастијаном Бурдужом. 
Овом догађају присуствовао је и директор 
ЈП „СРБИЈАГАС“ Душан Бајатовић. 
Изградњом гасовода обезбедиће се још 
један правац снабдевања природним 
гасом, повезујући чвориште Мокрин у 
Србији са транспортним гасоводом БРУА у 
Румунији.

- Наша сарадња у области енергетике 
дуже од пет деценија представља 
важан ослонац сигурности снабдевања 
електричном енергијом за грађане и 

привреду у обе државе, о чему говори 
и податак да је y 2023. чак 28% укупне 
размене чинила трговина електричном 
енергијом. Овим потписивањем 
Меморандума о разумевању о изградњи 
гасне интерконекције Србија-Румунија, 
капацитета 1,6 милијарди кубних метара, 
почиње нова етапа енергетске сарадње 
наших земаља. Захваљујућу повезивању 
са Румунијом и Бугарском, а у наредном 
периоду и са Северном Македонијом, 
Србија постаје незаобилазна транзитна 
земља и важан партнер у обезбеђивању 
енергетске сигурности земаља Централне 
и Источне Европе када је снабдевање 
гасом у питању, рекла је министарка.

Како је речено, у Србији ће овај двосмерни 
гасовод за пренос природног гаса бити 
дужине 13 километара, у Румунији 
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ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ О РАЗУМЕВАЊУ ЗА 
ГАСНУ ИНТЕРКОНЕКЦИЈУ СРБИЈА-РУМУНИЈА ПОЛУГОДИШЊИ 

ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ 
КОМИСИЈА НА ДНЕВНОМ 

РЕДУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА 
ЈП „СРБИЈАГАС“, КОЈИ ЈЕ У 
ЈУЛУ ЗАСЕДАО У НОВОМ 

САДУ!

ДИРЕКТОР СРБИЈАГАСА 
ДУШАН БАЈАТОВИЋ 

СА ПРЕДСТАВНИЦИМА 
ОПШТИНЕ И ИЗВОЂАЧА 
РАДОВА ПУСТИО У РАД 
ГАСОВОДНУ МРЕЖУ У 
ВЕЛИКОМ ГРАДИШТУ!

СИНДИКАТ, ВЛАДА 
И ПОСЛОДАВАЦ 

ПОТПИСАЛИ НОВИ 
КОЛЕКТИВНИ УГОВОР 

ЗА ЈП „СРБИЈАГАС“, 
КОЈИ ЈЕ САЧУВАО АЛИ 
И УНАПРЕДИО ПРАВА 

ЗАПОСЛЕНИХ!

СРБИЈАГАС

СУСРЕТ ДИРЕКТОРА СРБИЈАГАСА И РУМУНСКОГ ТРАНСГАЗА У 
БУКУРЕШТУ 
Директор Србијагаса Душан Бајатовић боравио је 19. августа у Букурешту, где је са 
директором румунског „Трансгаза“ Ионом Стерианом, разговарао о гасној интерконекцији 
између Србије и Румуније. Ови разговори и договор о гасном повезивању две државе 
уследили су након потписивања Меморандума о разумевању у вези са пројектом изградње 
интерконектора који су недавно потписали министри енергетике Србије и Румуније.    

В.А.
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Компанија инфо

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ 
КОМИСИЈА НА ДНЕВНОМ РЕДУ НАДЗОРНОГ 
ОДБОРА ЈП „СРБИЈАГАС“

У Новом Саду је 23. јула одржана седница Надзорног 
одбора Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“, којој је 
председавао председник НО проф. др Муамер 
Реџовић. У раду седнице, поред чланова Надзорног 
одбора, учествовали су и представници пословодства 
компаније.

Радећи по унапред утврђеном дневном реду, 
Надзорни одбор, у оквиру својих надлежности, 
донео је одлуке и усвојио неколико шестомесечних 
извештаја стручних комисија, у циљу оперативног и 
ефикасног функционисање компаније, чији је главни 
задатак стабилно, редовно и безбедно снабдевање 
природним гасом. 

Надзорни одбор усвојио је Извештај о процени ризика 
наплате краткорочних потраживања и пласмана, 

односно о вредновању истих са стањем на дан 
30.06.2024, затим Извештај о вредновању дугорочних 
финансијских пласмана, дугорочних потраживања и 
квалификацији заједничких аранжмана за првих шест 
месеци, као и Извештај о вредновању залиха и датих 
аванса ЈП „СРБИЈАГАС“ на дан 30. јун ове године и 
Извештај о извршеном попису залиха природног гаса 
са стањем на дан 01.07.2024. године. 

На предложени материјал за седницу, на дискусије 
и закључке који су, по свим тачкама дневног 
реда, донети на овој седници, Интерна ревизија ЈП 
„СРБИЈАГАС“ није имала никакве примедбе, већ је дала 
позитивно мишљење. 

(www.srbijagas.com)

приближно 86 километара. Пројектовани 
капацитет је најмање 1,6 милијарди 
кубика гаса, а деоница са српске стране 
биће завршена до 2027. године. Овај 
пројекат представља велики корак у 
јачању енергетске безбедности обе земље 
и интеграцији регионалног тржишта 
диверсификацијом рута снабдевања.

- Румунија и Србија су данас направиле 
важан корак ка међусобном повезивању 
система за пренос природног гаса. 
Меморандум представља основу за обе 
земље да започну инвестицију БРУА-Мокрин. 
Истовремено, блиско сарађујемо на убрзању 
електроенергетских интерконекција, имајући све 
предуслове за потпуни завршетак деонице Решица-
Панчево у првој половини 2025. године. Неопходно 
је да енергија лако тече између наших земаља, 

обезбеђујући две кључне ствари: право, конкурентно 
тржиште које ће потрошачима донети повољну цену, 
затим енергетску сигурност и диверсификацију извора 
снабдевања. Ови комбиновани елементи, као и сама 
инвестиција у инфраструктуру, стварају поверење и 
економски раст, радна места и развој за цео регион, 
рекао је румунски министар енергетике. 

Након потписивања Меморандума, одржан је састанак 
на којем су осим министара присуствовали директори 
енергетских предузећа из обе земље, а теме састанка 
су биле потенцијали за развој пројекта реверзибилне 
хидроелектране Ђердап 3 и Трансбалкански коридор.

(www.mre.gov.rs)

ПОТПИСИВАЊЕМ МЕМОРАНДУМА 
О РАЗУМЕВАЊУ О ИЗГРАДЊИ 
ГАСНЕ ИНТЕРКОНЕКЦИЈЕ СРБИЈА-
РУМУНИЈА, КАПАЦИТЕТА 1,6 
МИЛИЈАРДИ КУБНИХ МЕТАРА, 
ПОЧИЊЕ НОВА ЕТАПА ЕНЕРГЕТСКЕ 
САРАДЊЕ ДВЕ ЗЕМЉЕ.
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Директор Бајатовић гостовао на РТС-у

ЦЕНА ГАСА ЗА ДОМАЋИНСТВА НЕЋЕ СЕ 
МЕЊАТИ ДО КРАЈА ГОДИНЕ

Директор Србијагаса Душан Бајатовић рекао је за 
РТС да повећање цене гаса за домаћинства у Србији 
није планирано и да се цена неће мењати до краја 
године. Цена гаса на европским берзама од априла 
варира између 30 и 36 евра за мегават сат, што значи 
да је био скупљи и за петину него у првом тромесечју. 
Анализе показују да је нереално очекивати 
појефтињење, јер је у току попуњавање 
европских складишта за зиму. Бајатовић је 
навео да ће се и цене за привреду кретати око 
садашње цене. Истакао је да у складишту у 
Мађарској има 163 милиона метара кубних гаса, а 
да је „Банатски Двор“ пун.

- Нисмо ни много трошили, играли смо на карту 
енергетске безбедности. Од 1.новембра можемо 
да очекујемо милион метара кубних гаса дневно 
од азербејџанског „SOCAR“-a, рекао је он и 
напоменуо да то не може да замени гас који 

стиже из Русије. Уједно он је најавио и  радове на 
проширењу „Банатског Двора”.

- То  је у ствари најважнија ствар да је најзад 
договорено комплетно проширење подземног 
складишта у Банатском Двору у пуној фази. Оно 
ће почети већ на јесен, одговарајући споразуми 
су договорени и потписани, тако да крећемо са 
радовима већ негде од октобра и биће готово за 
годину и по дана, рекао је Бајатовић.

Потрошачи, како је рекао, могу добро да планирају 
по питању енергетске ситуације у Србији и да 
буду сигурни да ће гаса бити у оним количинама 

које су потребне. Директор је  рекао и то да не треба 
да очекујемо да ће пре краја првог квартала идуће 
године цена нафте изаћи из зоне 85 до 90 долара по 
барелу за „брент“.

(www.rts.rs)

Директор Бајатовић са представницима општине и извођача радова пустио у рад ДГМ

ДО ВЕЛИКОГ ГРАДИШТА СТИГАО ПРИРОДНИ ГАС, 
КОЈИ ЋЕ МОЋИ ДА КОРИСТИ 6.000 ПОТРОШАЧА

Весна Арсић

Петак, 16. август био је велики дан за Велико 
Градиште! У овој општини свечано је пуштена у рад 
гасоводна мрежа, на коју ће моћи да се прикључи до 
6.000 домаћинстава, али и привредни објекти, школе, 
вртићи, спортски центар и многе друге установе. 
Симболичним паљењем бакље, мрежу су званично 
отворили директор Србијагаса Душан Бајатовић 
и председник Општине Велико Градиште Драган 
Милић. Ово значајно место на туристичкој мапи 
Србије, гасом ће се снабдевати из правца Пожаревца, 
одакле је изграђен челични дистрибутивни гасовод, 
притиска 16 бар, у укупној дужини од безмало 
40 km. Такође, изграђена је и Мерно регулациона 
станица капацитета 5.000 m3/h, као и дистрибутивна 
полиетиленска гасоводна мрежа, притиска до 4 бар, у 
дужини од око 60 km.

- У Србији неће бити несташице 
гаса, будући да овог енергента 
има довољно и да су обезбеђене 
довољне резерве како у 
подземном складишту у 
Банатском Двору, који је 100% 
попуњен, тако  и у мађарским 
складиштима гаса, где имамо 
163 милиона кубика. Србијагас је 
решио и проблем набавке мерно 
регулационих сетова, што је до 
сада стварало велики застој. 
Овде је, за сада, између 300 
и 400 формално пријављених 
заинтересованих домаћинстава 
за увођење гаса, а очекујемо 
да ће тај број до Нове године 
достићи и 1.000 њих. Ми нећемо 
мењати досадашњу праксу, 
тако да ће прикључак и даље 
коштати 780 евра у динарима, 
на три године, без камате. Оно 
што можемо са сигурношћу да 

кажемо, то је да за широку потрошњу односно 
домаћинства, неће бити поскупљења гаса до 
Нове године, а вероватно и до краја грејне 
сезоне. То је неупоредиво најбољи избор за све 
оне којима је гас доступан, то је једноставно 
најбоља, најјефтинија и најкомфорнија опција 
грејања. Дакле, неће се много мењати ни 
цена из основног уговора са нашим руским 
партнерима, што су договорили председници 
Путин и Вучић, и то сигурно до краја идуће 
грејне сезоне, а ми се надамо и дуже. Србијагас 
је у могућности да обезбеди довољне додатне 
количине гаса у току зиме, имајући у виду 
да се потрошња у Србији у грејној сезони 
креће између 10 и 17 милиона кубних метара 

дневно, што је огромна разлика, али ми ћемо сасвим 
сигурно моћи у потпуности да обезбедимо сигурност 
снабдевања српског тржишта природним гасом. То 
истичем због тога што, видели сте, како је за један 
дан цена гаса поново скочила са 390 на 490 долара за 
1.000 метара кубних. Ми те проблеме са снабдевањем 
или немогућношћу плаћања, нећемо имати. И још 
нешто, пошто је ситуација и у ЕПС-у много боља 
него што је била, и може се рећи да је стабилна, ми 
ћемо бити чак у могућности да извесне количине 
гаса упутимо и за производњу електричне енергије, 
тако да ћемо ми као гасни сектор дати свој допринос 
и кад је у питању рад Термоелектране топлане у 
Новом Саду, али и ТЕ-ТО Панчево, истакао је директор 
Бајатовић и још једном честитао грађанима Великог 
Градишта на новим могућностима које сада имају 
изразивши наду да ће Србијагас овде добити још већи 
број потрошача.  Бајатовић за ТВ Прва

СРБИЈА СТОЈИ НАЈБОЉЕ У ЕВРОПИ, КАДА ЈЕ РЕЧ О ОБЕЗБЕЂЕНИМ КОЛИЧИНАМА ГАСА 

Директор Србијагаса Душан Бајатовић изјавио је, гостујући на ТВ Прва, да нису 
планирана поскупљења гаса за домаћинства у Србији до краја ове године, док се 
за привреду очекују само мање промене без обзира на промену цене нафте. Он 
је оценио да Србија по питању обезбеђених количина гаса стоји можда најбоље у 
Европи.
- У односу на број потрошача и потребе, па то нема нико у Европи. Имате 100 
одсто пуна складишта, а у Европи 84 одсто, али ми много више себи можемо да 
помогнемо из тих резерви, плус оно што имамо уговорено. И никад нисмо имали 
проблем са тим, рекао је Бајатовић. Нагласио је да Гаспром испоручује Србији гас 
и да би једино проблем могао да настане ако неко намерно оштети „Турски ток” 
преко којег добијамо руски гас.
- Једино ако неко сад не разнесе бомбама и „Турски ток”, онда смо дефинитивно 
у проблему, казао је он. Говорећи о састанку у Букурешту, директор је рекао да 

се разговарало о новој гасној интерконекцији Румунија-Србија и истакао да је Румунија нашла нове количине гаса у Црном мору.
- Ми смо договорили, они ће спустити својих 86 километара гасовода, а ми ћемо радити 13km од Мокрина, али ћемо одрадити 
и гасовод од Мокрина до Београда, што ми зовемо тим “јужним краком”. Тиме ћемо направити прстен за снабдевање унутар 
Републике Србије, што је нама технички важно, а с друге стране, то ће омогућити да се из тог правца доставља негде око 1,6 
милијарди кубних метара гаса потенцијално. И то је озбиљна диверсификација, нагласио је Бајатовић.

(www.tanjug.rs) 
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Директор Бајатовић на састанку са градоначелником Сремске Митровице Недимовићем

Летња сезона донела је пуне руке посла нашим екипама на терену

ПРИКЉУЧЕЊЕ МИТРОВАЧКИХ СЕЛА НА ГАСНУ 
МРЕЖУ ПОЧИЊЕ ОВЕ ЈЕСЕНИ

РАДОВИ НА ГАСОВОДНОМ СИСТЕМУ 
У ПУНОМ ЈЕКУ

Шири се гасоводна мрежа у Војводини и покрећу 
нови пројекти гасификације! Наиме, у уторак, 13. 
августа, директор ЈП „СРБИЈАГАС“ Душан Бајатовић 
имао је састанак са градоначелником Сремске 
Митровице Браниславом Недимовићем, на којем 
су договорени конкретни кораци за прикључење 
митровачких села на дистрибутивну гасну мрежу. Овај 
дуго очекивани пројекат ће се спроводити у три фазе, 
при чему прва почиње већ ове јесени.

Градоначелник Недимовић је након састанка, истакао 
значај овог пројекта за мештане митровачких села, 
нагласивши да је гасификација један од главних 
захтева грађана: 

- Готово у сваком селу је гасификација била основна 
ствар коју су захтевали. Крећемо са конкретним 
стварима и са Србијагасом већ од октобра 
прикључујемо Мартинце, Кузмин, Босут и Сремску 
Рачу на дистрибутивну мрежу. То је прва фаза. Друга 

фаза су мачванска села на пролеће, и на крају, 
због ГМРС-а у Великим Радинцима, на јесен 2025. 
очекујемо да прикључимо Фрушкогорје, изјавио је 
Недимовић. 

Како је саопштено након овог састанка, била је 
ово такође и прилика да се разговара о решавању 
техничких изазова који су успорили цео овај 
процес. Директор Србијагаса Душан Бајатовић, 
појаснио је да су проблеми у изради кућних сетова 
коначно превазиђени и да је све спремно за 
масовно прикључивање. 

- Сви који желе да се пријаве могу то учинити преко 
месних заједница, а и Србијагас ће отворити своју 

канцеларију овде у Сремској Митровици. Цена остаје 
иста, 780 евра у динарској противвредности на дан 
потписивања уговора, у једнаким месечним ратама на 
три године, без камате, уз редован рачун за потрошњу 
природног гаса, изјавио је Бајатовић.

На састанку је наглашена важност ове акције не само 
због повољности прикључка, већ и због њеног утицаја 
на животну средину: 

- Овако јефтин прикључак ретко где да постоји и 
мислим да ћемо са једне стране решити проблем 
грејања, а са друге стране озбиљан проблем загађења 
животне средине. Гас много мање загађује животну 
средину него остали енергенти, закључио је на 
крају састанка  градоначелник Сремске Митровице 
Бранислав Недимовић.       

(www.ozon.rs)

У протекла два месеца забележили смо изузетну 
динамику и интензитет радова на гасоводном 
систему Србијагаса. Веома често на адресу наше 
службе стизала су обавештења о планираним 
интервенцијама или прикључењу нових потрошача на 
наш систем, а нису изостала ни оштећења гасовода 
од стране трећих лица, приликом извођења неких 
инфраструктурних радова. Хронолошки поређани, 
радови су извршени на следећим локацијама:

• У Чоки и Мокрину, на тамошњим главним мерно-
регулационим станицама радило се неколико дана, и 
то до 30. јуна односно 1. јула ове године. О радовима 
на објектима Радне јединице „Транспорт Кикинда“, 
обавестило нас је предузеће „Транспортгас Србија“.

• У уторак, 9. јула, извршени су радови на Главној 
мерно регулационој станици „Кула“, због чега 
потрошачи у том месту нису имали гас неколико сати. 
Предузеће „Транспортгас Србија“ о томе је обавестило 
Оператора дистрибутивног система Србијагаса, који је 
задужен за снабдевање потрошача природним гасом 
у Кули.

• Од колега из Радне јединице „Дистрибуција 
Панчево“ почетком јула обавештени смо о радовима 
на прикључењу нових потрошача у насељеним 
местима Долово и Банатски Карловац, који су урађени 
08, 09. и 10. јула ове године. Због поменутих радова, 
сви потрошачи у овим местима остали су без гаса од 9 
до 15 часова.

• Радови на ГМРС „Шид“ извршени су средином јула, 
о чему смо такође добили обавештење од предузећа 
„Транспортгас Србија“. Готово целодневни прекид у 
испоруци гаса имали су сви потрошачи у овом граду и 
околним местима, а о томе су их, поред наше службе 
која је то урадила путем локалних медија, обавестили 
и Оператори дистрибутивног система.

• У општини Алибунар, тј. насељима Владимировац и 
Иланџа, овог лета смо прикључивали нове потрошаче 
од 01. до 06. августа. У сваком месту наше екипе су 
биле по два дана, како би омогућиле да гас стигне 
у још нека домаћинства на територији Алибунара. 
Прекид испоруке гаса сваког дана био је од 9 до 15 
часова.

• Велики радови урађени су од среде 7. августа до 
петка 9. августа на гасоводу РГ-04-05. Због тога су 
поремећај у испоруци природног гаса имали сви они 
потрошачи који се тим енергентом снабдевају са 
следећих главних мерно регулационих станица: ГМРС 

„Шабац 1“, ГМРС „Шабац 2“, ГМРС „Дуваниште“, ГМРС 
„Лешница“, ГМРС „Лук Лозница“ и ППС Зворник. О 
овим радовима обавештени су ОДС ЈП „Србијагас“, ЈКП 
Топлана Шабац и Лозница-Гас доо. 

• Због неодложних радова на дистрибутивној мрежи 
у Добановцима, који су трајали три дана, у том месту 
је дошло до прекида у испоруци гаса и то у суботу, 10. 
августа, а завршетак радова био је у понедељак, 12. 
августа. Велики број фабрика, тј. правних лица није у 
то време имао гаса, а о томе су их обавестиле колеге 
из Сектора трговине гасом.

• До прекида у испоруци гаса, због радова на 
изградњи саобраћајнице, дошло је и у насељеним 
местима Врдник, Ривица и Јазак, у Срему. Ови радови 
изведени су 14. августа од 8 до 20 часова.

• И у Јагодини је било радова овог месеца. Наиме, 
прикљечење нове мерне станице „CTP PROPERTY GAM-
MA“, изазвало је прекид у испоруци гаса за десетак 
правних лица, који се налазе у истом делу града. 
Срећом, радови су трајали мање од 4 сата, тако да је 
испорука брзо нормализована. 

• Из панчевачке „Дистрибуције“, средином августа, 
обавештени смо да је тамошње водопривредно 
предузеће, приликом редовног чишћења канала, 
оштетило челични гасовод на уласку у насељено 
место Глогоњ, испод моста, због чега је морало доћи 
до обуставе испоруке гаса на гасоводу ГМРС ФЛОТ-РС 
Глогоњ. Ово су осетили сви потрошачи у Глогоњу. А 
за санацију гасовода био је задужен Град Панчево, 
будући да је он власник гасовода.

• И у другој половини августа радили су се нови гасни 
прикључци у месту Долово, код Панчева. Два дана, од 
20-21. августа, у периоду од 8 до 15 часова на систем 
су прикључени нови потрошачи, а у том месту је, за 
време радова, обустављена испорука гаса.

• За крај месеца, остали су вишедневни планирани 
радови на ГМРС „Бедем Превоз“ Панчево, ГМРС „Пан 
Леди“ Панчево, ГМРС „Флот“ и ГМРС „ПКБ Крњача“. 
Завршетак ових радова планиран је за суботу, 31. 
август у раним јутарњим часовима.

О свим наведеним радовима наша служба, Служба за 
односе с јавношћу и маркетинг, обавестила је јавност 
пре свега путем Интернет странице Србијагаса www.
srbijagas.com али и путем локалних медија у местима у 
којима се радило.

(www.srbijagas.com)
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Директор је, одговарајући на питања новинара, казао 
и то да гасификација иде добро и да је од 2009. 
године до данас, Србијагас изградио преко 19.000 
километара гасоводне мреже у нашој земљи, не 
рачунајући диверсификацију, што је значајно више 
него у ранијем периоду и што је, како је посебно 
истакао, на годишњем нивоу просечна инвестиција 
од чак око 60 милиона евра. Уједно, он је навео 
послове гасификације у Пироту, Ваљеву и још неким 
градовима, где ће такође веома брзо гас стићи до 
домаћинстава и привредних субјеката. 

Први човек Општине Велико Градиште Драган 
Милић, истичући значај овог пројекта, рекао је да 
Градиште има амбицију да развија туризам, будући 
да има Сребрно језеро, хотеле и ресторане и да 
имају и најаву градње затвореног базена и два нова 
хотела, а да је довођење гаса велики плус за грађане, 
квалитет живота и смањење загађења ваздуха и 
да је то перспектива која ће инвеститорима знатно 

олакшати сваку дилему, када знају да свој капитал 
улажу у добру инвестицију. Он је захвалио Србијагасу 
и стратешком партнеру, извођачу радова, и истакао 
да ће у наредном периоду бити спроведена процедура 
прикључења јавних објеката на систем снабдевања 
гасом, а пре свих комплекса основне школе, вртића и 
спортске хале.

- Реализација овог пројекта представља перспективу 
даљег развоја општине Велико Градиште, али ће 
обезбедити и могућност стабилног и адекватног 
снабдевања неопходним енергентом као што је 
природни гас, као и допринос очувању квалитета 
ваздуха и саме заштите животне средине, навео је 
председник општине. 

Грађани Великог Градишта могу да поднесу захтев за 
прикључак на гасоводну мрежу, а све информације 
могу да добију или на Интернет страници  Србијагаса 
или у Одељењу за локални економски развој Општине 
Велико Градиште.
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У јулу у Новом Саду одржана седница Одбора ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више послодаваца

Детаљније о новом Колективном уговору

НА ДНЕВНОМ РЕДУ НОВИ КОЛЕКТИВНИ УГОВОР И 
ОДЛУКА О ОДРЖАВАЊУ ИЗБОРА У СИНДИКАТУ

ПРАВА РАДНИКА НИСУ СМАЊЕНА, ВЕЋ ЧАК И 
ПОБОЉШАНА И УНАПРЕЂЕНА

9

У Новом Саду је 25. јула одржана седница Одбора 
Јединствене синдикалне организације „СРБИЈАГАС“ 
за више послодаваца, на којој се говорило о новом 
Колективном уговору који је у то време био пред 
усвајањем, као и о предстојећим изборима у ЈСО.  

Председник ЈСО „СРБИЈАГАС“ Вељко Милошевић, 
који је председавао састанком, презентовао је 
члановима одбора, том приликом, садржај новог 
Колективног уговора, детаљно представљајући новине 
које он доноси, и притом истакао да су састанци са 
преговарачким тимовима Владе и послодавца, били 
веома тешки, захтевни и исцрпљујући, као и то да 
су захтеви Синдиката делимично испуњени, будући 
да један део њих није наишао на разумевање свих 
учесника преговора. Представници Синдиката који 
су учествовали у преговорима, дали су све од себе 
да у овим вишемесечним преговорима, одбране па 
чак и унапреде, права запослених која им гарантује 
Колективни уговор.

Према оцени чланова Одбора ЈСО, запослени могу да 
буду задовољни постигнутим изменама, а нарочито 
је истакнута чињеница да је претходни Колективни 
уговор, једним делом био застарео и да је то новим 
документом превазиђено, као и да је остављена 
могућност да се крајем године када се добију 
смернице за израду Програма пословања, могу 
покренути измене појединих чланова Колективног 
уговора који се односе на утврђивање основице 
зараде за наредну годину. 

На седници Одбора, донета је и Одлука о одржавању 
избора у ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више послодаваца, 
који ће бити одржани 08. новембра 2024. године. 
Изборна комисија која ће спроводити и надгледати 
све изборне радње и активности, биће именована до 
10. септембра ове године. Текст одлуке објављен је на 
сајту Синдиката. 

(www.sindikat-srbijagas.com)

Колективни уговор за ЈП „СРБИЈАГАС“, усклађен са 
свим новим законским решењима из области радног 
права, потписан је од стране највиших представника 
Синдиката, Владе и Послодавца. Важиће у наредне 
3 године, тј. до 07. августа 2027. године. Оно што је 
најважније, то је да запосленима ниједно право које су 
досад имали, није смањено нити укинуто, а да је доста 
тога чак и побољшано и унапређено. 

Најважније новине, дефинисане у Колективном 

уговору, су следеће:

- Рад из приправности, односно запослени који се 
позивају да раде из стања „приправности“, имају 
право на увећану зараду тј. на прековремени рад, 
када се основна зарада запосленог увећава за 45%. 
Да би запосленом то било плаћено, потребно је да 
руководиоци испоштују све постојеће процедуре и 
благовремено, заједно са надлежним службама у 
предузећу, припремају решења о прековременом раду 

и достављају их Финансијама, ради плаћања;

- Код „Годишњег одмора“ прва новина је да се 
број дана годишњег одмора утврђује према „Групи 
послова“ коју запослени обавља, а не као раније према 
стручној спреми (НК; ПК; КВ; СС; ВК...). Тако сада 
постоје 4 групе послова, и у складу са тим се утврђује 
трајање годишњег одмора;

- Новина у овом делу је и то да сада додатних 2 дана 
годишњег одмора добијају родитељи или усвојиоци 
једног и више деце, што је права пронаталитетна 
ставка, будући да је раније то било двоје и више деце 
и да нису били обухваћени усвојиоци;

- Ново је и то да право на годишњи одмор до, највише, 
35 радних дана имају запослени са 30 година стажа 
осигурања и навршених 55 година живота;

- Још једна новина у вези са годишњим одмором јесте, 
а у складу је са Законом о раду, а то је да ће годишњи 
одмор моћи да се искористи једнократно или у два и 
више делова. Први део у трајању од 10 радних дана, 
а касније запослени, наравно у договору са својим 
руководиоцем, може да користи остатак одмора више 
пута и да му се за сваки наредни део одмора издаје 
Решење о коришћењу годишњег одмора;

- У делу плаћеног одсуства са посла, ново је то да сви 
они запослени који се упућују на рехабилитацију и 
опоравак у бању, у циљу повећања радне способности, 
по писменој препоруци здравствене установе, и ако те 

трошкове сноси послодавац или синдикат, за време 
на које је упућен, једном у току календарске године, 
имају право на 10 радних дана плаћеног одсуства тј. 
накнаде зараде;

- Такође, у овом делу, ново је и да запослени 
сада, за стручно усавршавање, имају право на 
плаћено одсуство, и то за полагање испита на 
специјалистичким и постдипломским студијама 
(уместо ранијих магистарских студија) најмање 2 
радна дана, по испиту, а за одбрану рада и докторске 
дисертације најмање 5 радних дана;

- Поглавље које се односи на област „Безбедности 
и здравља на раду“, које је добило и апсолутну 
сагласност Управе за безбедност и здравље на раду 
(Министарства за рад, запошљавање, борачка и 
социјална питања), у потпуности је усаглашено са 
новим Законом о безбедности и здрављу на раду. 
Доста је новина у овом делу, али суштина је да су 
заштита запослених и брига о њиховом здрављу овде 
подигнути на још виши ниво, наравно у складу са 
законом који уређује ову област;

- У делу који се тиче „Зарада“, прва новина је табела, 
која сада, уместо ранијих стручних спрема (НК; ПК; 
КВ; СС; ВК...) има групе послова и најниже и највише 
коефицијенте (ранија ставка просечни коефицијент 
више не постоји), што оставља простор за извесну 
масу средстава , која по потреби и договору са 
Послодавцем, може да се искористи у интересу 

запослених;

- У нови Колективни уговор убачено 
је стварно стање коефицијената у 
предузећу, тј. раније линеарно повећање 
коефицијената за 0,31, што никада до 
сада није могло да се убаци у Колективни 
уговор, будући да је његово важење још 
од 2015. године само продужавано и да 
дуги низ година нису вођени преговори 
и да самим тим он у великој мери, није 
мењан;

- У Колективном уговору и сада је 
дефинисана ставка да Послодавац и 
репрезентативни Синдикат разрађују 
коефицијенте за све послове код 
Послодавца у року који је утврђен 
овим уговором, а то је 60 дана од дана 
ступања на снагу Колективног уговора;

- Уколико се у току године битно 
промене околности на основу којих 
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Резултати нове рунде преговора између бугарског 
„Булгаргаз“-а и турског „Боташ“-а о условима 
споразума о резервисању капацитета од 1.850 
милијарди кубних метара гаса годишње на турским 
терминалима до краја 2035. године, биће сумирани 
и представљени бугарском парламентарном 

комитету за енергетику. Извештај ће, поред анализе, 
садржати и предлоге за предузимање наредних 
корака у преговарачком процесу, које ће усвојити 
Парламент. У дану (15. август), када је „Булгаргаз“ са 
представницима турског Боташа обавио преговоре 
о промени услова спорног уговора, објављена је 
и информацијa о новим тендерима компаније из 
Бугарске за капацитете у Турској. Бугарска компанија 
је почетком јула упозорила турску компанију да више 
не може да плаћа накнаде од 485 хиљада евра дневно 
и ставио пет захтева на преговарачки сто. Један је да 
се смање количине, други је да се смањи накнада за 
комплексну услугу, а трећи је да се обавезе распореде 
на одвојене компоненте, а за неке да се плаћа само 
када се користи услуга. Такође је затражено да се 
Булгаргазу дозволи да уступи своје капацитете у 
турским терминалима другим трговцима и могућност 
једностраног раскида споразума.

(www.energijabalkana.net)

Приходи руског буџета од нафте и гаса за првих 
седам месеци ове године су порасли за 61,6 
процената, односно међугодишње на 6,77 билиона 
рубаља, односно приближно 72,85 милијарди евра, 
објавило је почетком августа руско Министарство 
финансија. 

Порези на вађење и извоз нафте и гасног кондензата 
(порез на вађење минерала, извозна царина и порез 
на додатну добит) од јануара до јула 2024. донели су 

руском буџету 7,94 билиона рубаља, односно 85,32 
милијарде евра, преноси ТАСС.

Производња гаса у Русији ће ове године порасти 
за шест одсто, на 675 милијарди кубних метара 
тог енергента, наводи се у најновијем извештају 
Међународне агенције за енергију („IEA“)) о тржишту 
гаса.

(www.tanjug.rs)
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Бројни су захтеви бугарске компаније према турским партнерима

Свет гаса и најпре вести из Москве

СЛЕДЕЋИ КОРАЦИ У ПРЕГОВОРИМА 
БУЛГАРГАЗА И БОТАША, ПО ОДОБРЕЊУ 
ПАРЛАМЕНТA БУГАРСКЕ

РУСКИ ПРИХОДИ ОД НАФТЕ И ГАСА ПОРАСЛИ 
ЗА 61,6 ОДСТО, НА 72,85 МИЛИЈАРДИ ЕВРА

је утврђена основица зараде, Синдикат 
и Послодавац, споразумно, приступају 
процедури њене измене и усклађивања са 
новим околностима, тако што ће споразумно 
утврдити предлог нове основице и дужни са 
да у року од 15 дана, код Оснивача, покрену 
Иницијативу за измену Колективног уговора;

- Овим документом остављена је могућност,  
са учесницима преговора је то и договорено, 
да се у октобру, новембру, онда када 
буду донете Смернице за израду буџета 
и Програма пословања јавних предузећа, 
односно када буде одређен проценат 
повећања зарада у јавном сектору за идућу 
годину, приступимо покретању процедуре 
за Измене и допуне оног дела Колективног 
уговора који дефинише основицу зараде, а начелно је 
договорено и то да се у том тренутку могу покренути 
још неки захтеви који су у интересу запослених и 
њихових примања (минули рад итд.);

- Захтев Синдиката био је да се проценат увећања 
зараде по основу минулог рада, односно за сваку 
пуну годину рада оствареног у радном односу, са 
0,4 повећа на 0,5 процената, али то ће, ипак, како 
је договорено, морати поново да се разматра са 
учесницима преговора, крајем године када се буде 
договарала нова основица зараде и припремале 
Измене и допуне Колективног уговора; 

- Код зарада такође је новина и то да се зараде 
пословодства, које су у оквиру IVA  групе послова, 
уместо раније масе зарада одређене Програмом 
пословања, сада исказују односно прерачунавају у 
коефицијенте. Такође, овде је ново и то да директор 
предузећа, посебном одлуком, одређује ко чини 
пословодство;

- Новости има и у делу који се односи на одсуство 
са посла по основу боловања. Ту је предвиђено да 
запослени који имају неку професионалну болест или 
канцер, као и запослени који оболе од Ковида, имају 
право на 100% просечне зараде у трајању до 30 дана. 
Исто право запослени имају, и када су на боловању 

дужем од 30 дана, али само у случају оболевања од 
Ковида;

- У новом Колективном уговору право на учешће 
запослених у добити редефинисано је, тако да 
запослени ЈП „СРБИЈАГАС“ сада имају право учешћа 
у делу добити и то у висини до 10% од добити коју 
распоређује Послодавац;

- Ново је и то да Послодавац сада свим запосленим 
женама у ЈП „СРБИЈАГАС“, у складу са финансијским 
могућностима предузећа, за празник „Дан жена 8. 
март“ свакој запосленој жени у компанији, може да 
обезбеди односно исплати највише до 10 хиљада 
динара;

- Када је реч о солидарној помоћи, и ту има новина. 
За рођење сваког детета или за усвајање детета, 
запослени имају право на солидарну помоћ у висини 
од једне просечне зараде на нивоу Републике Србије 
(раније је то било 50% просечне зараде у предузећу);

- Постоје још неке, више техничке, измене ранијег 
решења Колективног уговора, примера ради у 
делу кривичне одговорности и отказа запослених, 
као и права на штрајк, али они заиста немају 
никакав суштински значај и само су део техничког 
усаглашавања са законским решењима у тој области.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Активности Синдиката
ЗАХТЕВ ЗА ИСПЛАТУ ЗАЈМА ЗАПОСЛЕНИМА 
Наш синдикат активно наставља да брине о интересима запослених. Тако је ових дана директору и пословодству 
наше компаније, ЈСО упутио допис са молбом да се донесе одлука о исплати зајма запосленима ЈП „СРБИЈАГАС“ за 
набавку огрева, зимнице и уџбеника за децу на почетку школске године. 
У допису се, поред осталог, наводи да је претходни зајам отплаћен и да се, у складу са чланом 55. Колективног 
уговора за ЈП „СРБИЈАГАС“, од послодавца тражи да испоштује овај члан који гласи; „Послодавац је дужан 
да запосленима обезбеди једном годишње зајам за набавку огрева, зимнице и уџбеника, у висини просечне 
месечне зараде по запосленом у Републици Србији, према последњем објављеном податку републичког органа 
надлежног за послове статистике“. 
Синдикат у овом допису предлаже исплату зајма запосленима почев од следећег месеца текуће године, са 
динамиком отплате на 10 месечних, односно 20 полумесечних рата.

 (www.sindikat-srbijagas.com)
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Разгледница из олимпијског Париза

МНОГО ЈЕ РАЗЛОГА ЗБОГ КОЈИХ ЈЕ БОРАВАК 
У ПАРИЗУ У ВРЕМЕ ОЛИМПИЈСКИХ ИГАРА
БИО НЕЗАБОРАВАН

Помало несвакидашња разгледница стигла нам 
је ових летњих дана из Париза, који је од 26. јула 
до 11. августа, био домаћин Летњих олимпијских 
игара. Бити у Паризу и присуствовати наступима 
наших спортиста, навијати из свег срца и радовати 
се њиховим успесима, заиста је велика срећа, и 
задовољство, и част. И нешто што за цео живот остаје 
као незаборавно искуство и успомена. Своје утиске са 
Олимпијских игара, којима је присуствовала, са нама 
је поделила наша заменица генералног директора, 
госпођа Блаженка Мандић. Она је у Паризу 
боравила, захваљујући нашим пословним сарадницима 
и пријатељима из ОТП банке, која је већ више од 20 
година званична банка Олимпијског тима Србије. За 
сваку похвалу је њихова идеја да једну групу својих 
најзначајнијих партнера у 

послу, међу којима је и наша компанија, као домаћини 
поведу у Париз на 7 дана и омогуће им присуство на 
неколико почетних и веома важних утакмица и мечева 
чланова српског олимпијског тима. 

- Испратили смо готово сва такмичења наших 
спортиста у првој недељи Олимпијских игара. Гледали 
смо, пре свега, наше кошаркаше који су играли против 
америчке репрезентације, што је био изузетан догађај. 
Интересантно је да је много Француза дошло да гледа 
ову утакмицу, наравно не без разлога, хтели су да 
виде како играју најбољи кошаркаши на свету. Није 
нас послужила срећа, нажалост. Били смо и на првим 
утакмицама одбојкашица и одбојкаша, кошаркашке 
екипе „3 на 3“, на два меча нашег Новака Ђоковића, 
ватерполу са Шпанијом... Били смо и са Дамиром 

Микецом одмах по освајању медаље у Олимпијском 
селу, са Ангелином и Драгутином Топићем и многим 
другим нашим спортистима. Посебно диван осећај и 
једна позитивна сјајна и невероватна атмосфера је 
тамо у том делу Олимпијског села, где је део Србије. 
Ту се заједно гледа, навија и слави. Наши спортисти ту 
проводе своје слободно време, можете попричати са 
њима, дружити се. А оно што такође треба похвалити, 
то је организација. Наши домаћини су се потрудили 
да све протекне беспрекорно и да немамо никаквих 
замерки. Имали смо карте за све те прве утакмице и 
мечеве наших спортиста, углавном смо ишли заједно 
и ми као екипа. С обзиром на то да је Париз тих дана 
био, такорећи, блокиран и затворен у саобраћајном 
смислу, и да су гужве биле велике, за превоз до 
места дешавања користили смо метро, као најбржи, 
најједноставнији па и најјефтинији начин превоза. 
Свуда смо стизали на време, иако смо пре сваког 
уласка на утакмице, пролазили озбиљну безбедносну 
процедуру. Посебно је било интересантно на 
церемонији отварања, где смо на трибине које су биле 
постављене уз Сену, стигли уз прецизна упутства. 
И наравно, пролазак односно дефиле Олимпијског 
тима Србије је био нарочито атрактиван и узбудљив. 
Спортистима је сан да учествују на Олимпијским 
играма, а нама обичним људима да будемо сведоци 
и део једног оваквог догађаја у публици, казала 

нам је сумирајући своје утиске из Париза, заменица 
директора Блаженка Мандић.

За екипу наших пословних људи, који су били гости 
ОТП банке, приређен је и пријем у амбасади наше 
земље у Паризу, из чијег се прелепо уређеног 
дворишта види Ајфелова кула. Такође, треба истаћи 
и посету „Српској кући“, где је приређена изузетна 
изложба под називом „Корени“, која је представила 
нашу културу, уметност, традицију, спорт, 
туризам и кулинарство. О Паризу, овог јула 2024, о 
сусретима, надметањима, једној доброј атмосфери, у 
фотографијама које говоре више од 1000 речи...

В.Арсић
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Манастир Каково на истоку Халкидикија

ОАЗА ЛЕПОТЕ И СПОКОЈСТВА
Још једна лепа разгледница са путовања стигла је у 
нашу редакцију за овај летњи број. Наша колегиница 
Сандра Црепуља из Службе за односе с јавношћу 
и маркетинг, јавила нам се из метоха манастира 
Хиландара, манастира Каково, који је током летовања, 
посетила са породицом, а који је најзначајнији посед 
тог манастира ван Свете Горе којег могу да посећују 
и жене. Смештен у необичној природној лепоти, 
у предворју Свете Горе, на истоку Халкидикија, 
недалекок од Стагире родног места Аристотела и у 
подножју планине Какавос, по којој је и добио име, 
овај прелепи манастир заузима пространство од чак 
1.650 хектара, које је највише под шумом. Близина 
Богородичиног врта, светогорски дух и срдачно 
гостопримство чине ово место правим мисионарским 
центром и посебном оазом лепоте, спокојства и мира. 
На главном улазу на два стуба од камена и опеке, 

у светогорском стилу, стоје 
фреске двојице оснивача 
манастира Хиландара и 
утемељивача српске цркве 
и државе, Светог Симеона 
Мироточивог и Светог Саве. 
Наши људи, који проводе 
одмор на Халкидикију, 
користе ову прилику да посете 
хиландарски метох Каково и 
да учествују у богослужењу и 
Светој литургији. И уједно, да 
их испуни аутентично духовно 
предање и зрачење Свете Горе 
Атонске.
   В.А. 
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Крајина дрво НС“, Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период август 2024.
Период август 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 18,300.00 17 0.6 1.79 1.20 20.13%
Угаљ Пљевља коцка** t 15,666.67 14.021 0.6 1.86 1.25 24.70%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 19,166.67 16.5 0.6 1.94 1.30 29.63%
Пелет t 23,636.36 16.6 0.91 1.56 1.05 4.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период август 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 18,300.00 17 0.6 1.79 1.20 20.13%
Угаљ Пљевља коцка** t 15,666.67 14.021 0.6 1.86 1.25 24.70%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 19,166.67 16.5 0.6 1.94 1.30 29.63%
Пелет t 23,636.36 16.6 0.91 1.56 1.05 4.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


